


-32%

-22%-32%

-23%

-21%

-20%

-25%

-19%-38%

-34%

-18% -18%

-17%

-24% -24%

150х180см

160х200см

89900

61900

71900 223900

119900

23990

149900

44900

69900
12990

2699900
2249900

59900

219000
79900

115500

91300

108900 268500

158400

35500

196845

56658

9606016260

2749900 3299900

79900

269900
129900

ПЛЕД, 140х200см,  
расцветка в ассорт. 

ПЛЕД "SILVANO", полиэстер 
размер и расцветка в ассорт.

ПЛЕД С ПОМПОНАМИ, евро 
220х230см, расцветка в ассорт.

ОДЕЯЛО "ОВЕЧЬЯ 
ШЕРСТЬ" 172х205см, 2-сп., 

всесезонное

ПОДУШКА  
ДЕКОРАТИВНАЯ, 40х40см, 

расцветка в ассорт.

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ, 
210х240см 100% хлопок, расцвет-

ка в ассорт.

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
"DANIKS", 3л, со свистком, пла-

стик.ручка, ИНДУКЦИЯ

НАБОР ЧАЙНЫЙ "ГРА-
ЦИЯ", 4 предм., 225мл, узор в 

ассорт.

БОКАЛЫ "ПАША БАХЧЕ" 
6 шт, в ассорт.

КРУЖКА "ПАБ ПАША 
БАХЧЕ", 215мл 2шт

ЭЛЕКТРОКАМИН 
ROCKLAND  
FS25/25'5  

+ SPARTA 25.5 

ЭЛЕКТРОКАМИН 
PHILADELPHIA 26 DN  

+ MOONBLAZE/ 
EPSILON 

ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР 
"LOFTER AF-501" 2кВт

РАДИАТОР-КОНВЕКТОР 
"LOFTER CONV",  

в ассортименте

СВЕЧА ДЕКОРАТИВНАЯ, 
цвет и размер в ассортименте

ФОТОРАМКА 10х15см,  
стекло, в ассортименте

ЧАЙНИК-ТЕРМОС 
SCARLETT SC- ET10D03, 730 
Ватт, 3.3 литра, 3 способа разлива

ЧАЙНИК SCARLETT  
SC- EK18P37  1850Вт 1,7л 

пластик, двухсторонняя шкала
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-19%

15990
19800

от -16%

от 
5990

-30%

99900
142050

от -14%

от 
154900



от -20%

-20%-22%

-29% -20%

-25%

-21% -22% от -22%

-22%

-24%

-22%

-23%

-23%

от -17%

от -29%

-28%-24%

от -16%

3

ДОСКА  
РАЗДЕЛОЧНАЯ 

"NATURA"  
деревянная,  

370х280х15мм

МАСЛЕНКА 
"NATURA"  
пластиковая

42300

19900

52900

24900

экономия 20%

экономия 20%

СКОВОРОДА "ОЛИМП ГРАНИТ" 
240/260/280мм антипригарная мраморное 

покрытие без крышки

СКОВОРОДА ВОК антипри-
гарная, 300х90мм, без крышки

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
жаропрочная, 1,8л, прямоуг., 

пластик.крышка

НАБОР НОЖЕЙ 6 предм., 
(20/20/20/12,5/9см) нержавеющ., 

деревянная подставка

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ 
деревянная, бамбук, 28х20х1,5см

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
жаропрочн., 2,2л, прямоуг. 

34,5х20,6х5,2см

НОЖ КУХОННЫЙ "АМУТ" 
нержавеющ., ручка non-stick,  

в ассорт.

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНО-
СТИ СЕРИЯ "МРАМОР" нейлон, 

пласт ручка, в ассорт.

СКОВОРОДА "КЛАССИКА" 
220/240/260/280мм, антипригарная, 
без крышки, пластм. съемная ручка

НАБОР ПОСУДЫ ЭМАЛИ-
РОВАННОЙ сферич., 2/3/4 л, 

цвет в ассорт., Керчь

от 
69900

64900
30900

12990021990

29990

от6990  

за позицию7990

от 

115900

149900

8120039690

172010
28050

38520

10090

197690

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖА-
ВЕЮЩЕЙ "КЛАССИКА" 12 

предм., (2/2,8/3,9/6л, ковш, сковор.) 
мет.ручки, стекл. крышки, матовый

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖА-
ВЕЮЩЕЙ "ВИВАТ ГОЛД"  
6 предм., 2л,2,9л,3,9л, мет.ручки, 

стекл. крышки

ТЕРМОС "БИО-
СТАЛЬ-СПОРТ NВP-1000" 

1л, узкое горло, 2 пробки

КАСТРЮЛЯ ЭМАЛИРОВАН-
НАЯ 2/3/4л, нерж. ручки, стекл. 

крышка, цвет в ассорт., Северсталь

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮ-
ЩИЙ 3л, со свистком, черная 

бакелит. ручка, золотые вставки

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ 
700/900мл, стекло+нерж.сталь

НАБОР "BELIAROSA" кув-
шин 1,6л + 6 стаканов, LUMINARC

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ  
"СИРЕНЕВЫЙ БЛЮЗ"  

19 предм., (6 персон)

НАБОР ЧАЙНЫЙ "ЭВРИДИ-
КА" 12 предм., 210мл,  

подар. упаковка

369000
199000

от 
89900

44900
83900от 

27990

49900 169900

79900

474900
277890

63340 105770

66780 219600

103400

ПОСУДА ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ПИЩИ И СЕРВИРОВКИ



-24%
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УЮТНЫЕ РЕШЕНИЯ

3999 5490 199989903999

ГРУНТ  
"ЦВЕТОЧНЫЙ"  

5л

УДОБРЕНИЕ ЖИДКОЕ 
"ЦВЕТОЧНЫЙ ВАЛЬС" 

500мл

ГРУНТ-ДРЕНАЖ  
керамзитовый крупный 

 1л

УДОБРЕНИЕ  
"ВЕРМИКУЛИТ" 

2,5л

МОХ-СФАГНУМ  
"ЦВЕТОЧНОЕ СЧАСТЬЕ" 

1л

5310 7390 2990118004970

-25% -20% -26% -24% -33%

-26%от -21% от -19% от -24%

ВАЗА ДЛЯ ЦВЕТОВ,  
стеклянная, в ассортим.

ЦВЕТНИК, ковка, в ассортим. АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВАННОЙ 
КОМНАТЫ И ТУАЛЕТА,  

пластик,  в ассорт.

КАШПО КЕРАМИЧЕСКОЕ,  
с подставкой, в ассортим.

49900
от  
25900

от  
108900 от 13990

за позицию
67575

-27% -19%

ЭЛЕКТРОТОВАРЫ

ЛАКОКРАСОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ

ФОНАРЬ "ULTRAFLASH" 
LED5352 налобн.14LED, 4 реж, 

3XR03

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИ-
ОДНАЯ КОСМОС Е27 16Вт 

Груша, холодн.

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬ-
НЫЙ LÖFTER на подставке 
60Вт E27, цвет в ассортименте 

ФОНАРЬ ОБЛИК аккуму-
ляторный 6007 12+16LED время 

работы 5 ч.

15290 24990
33900

19100 34000
40600

-30%

-16%-19% -19%

7690
11000

17160 17210

379000

13977 13977
319000

ГРУНТ ВД "РУССКИЕ УЗО-
РЫ" глубокого проникновения 

для внутр. и нар. работ, 5л

ШПАТЛЕВКА "РУССКИЕ 
УЗОРЫ"  латексная для вну-

тренних работ, 5кг

ПЕРФОРАТОР "ПОБЕДА" 2,8Дж, 
1080Вт, 3 режима, 0-1400об/мин, 

0-5200уд/мин, SDS+, кейс
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

-28% -17%

-29%
-24%

-22% -27%

-29% -29%

-27%

-24%

-21%

-28%

-22%

-21%

-26%

от -27%

-12%

-26%-23%

-37%

-24%

-36%

-25%

50х70см

1,5-спал.

2-спал.

70х70см

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ, 50х90 
/ 70х140см, 100% хлопок, рас-

цветка в ассортим.,Турция

ПЛЕД, евро 200х220см, длин-
ный ворс, мех, цвет в ассортим.

ПОДУШКА "ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ" размер в ассорт.

ОДЕЯЛО "ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ" 172х205см, 2-сп., 

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНО-
ГО БЕЛЬЯ, бязь, расцветка и 

размер в ассорт.

ОДЕЯЛО 2-сп., 172х205см, тик, 
100% хлопок

ПОДУШКА "ЛЕБЯЖИЙ ПУХ", 
70х70см, сатин хлопок 100%

ПОКРЫВАЛО, евро 220х260см 
стеганное, цвет в ассортим.

139900

28990

36900 81900

109900

129900

189900
99900

169900181500

45800

58000 113200

145000

173200

229350
113250

228525
31100

50х90см 50х90см 50х100см

1,5-спал.

70х140см 70х130см 70х140см

2-спал.

169300 132000

29600
30275

59000
61425

71775

84315

32815

63000

9680

20300

ДЕТСКИЙ КОМПЛЕКТ ПО-
СТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, бязь, 
214х150см, расцветка в ассорт.

ПОКРЫВАЛО 145х200см, 
стеганное 100% хлопок, рисунок 

в ассортим.

ПОЛОТЕНЦЕ мх380, 
махровое, размер и расцветка в 

ассортим., Турция

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНО-
ГО БЕЛЬЯ полисатин, расцвет-

ка и размер в ассортим.

ПОЛОТЕНЦЕ, 500гр, 
махровое, размер и расцветка в 

ассортим., Индия

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
35х60см, мх300, расцветка с ассорт., 

РОССИЯ

КОЛГОТКИ TEATRO 
MULTIFIBRA 100den, цвет и 

размер в ассорт.

КОЛГОТКИ INCANTO HELEN 
40den, шортики, цвет и размер в 

ассорт., Сербия

КОЛГОТКИ INCANTO ACTIVE 
BODY 70den, цвет и размер в ас-
сорт., утягивающ. шорты, Сербия

КОЛГОТКИ CONTE SOLO 
70den, цвет и размер в ассорт., 

Беларусь

ТАПКИ муж., жен.,   
в ассортим.

ПОЛОТЕНЦЕ  махровое, 
50х90см, 460гр, в ассортим., 

Россия

129900 99900

22990
21990

41900
43900

54900

63900

24990

48900

6990

15990
от 
11990

22990

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ -20%

25533

18990

-28%

81900
114450

-31%

14570

9990



-15%-20%-20%

-20%-22%

-21%-16% -28%-26%

-30%

-16%
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данные товары  
вы всегда можете  

найти в нашем  
интернет-магазине

PORYADOK.RU

МУЖСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ. ТОВАРЫ ДЛЯ БАНИ

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

АВТОТОВАРЫ

749002290012900 70060
895402874016200

59900

КИЛТ МАХРОВЫЙ ДЛЯ 
МУЖЧИН, "Банные штучки"

ЗАПАРНИК, 8л, липа, "Банные 
штучки" 

БАННЫЙ НАБОР из 3 
предметов (шапка "Идите в баню", 

коврик, рукавичка)

ВЕНИК ДУБОВЫЙ в упаков-
ке «Бацькина баня»

199900
179900

199900

159900
139900

139900

БРИТВА HTC GT-638 
роторная, акм. батарея 600 mAh, 

бесшумный DC - мотор

ЧАЙНИК SCARLETT SC- 
EK27G16 2200Вт, 2л, диск, 
стекло, подсветка, инд. вкл.

УТЮГ SCARLETT SC - 
SI30K20 2400 Вт, кер.подошва 
KeramoPro, самоочистка, "антика-
пля", защита от накипи, пар. удар 

120гр/мин, пар 40гр/мин

69590
4160 34566

21542

54900
3499 24990

15990

 АНТИФРИЗ FELIX 
CARBOX ТС-40 (красный) 

G12 5л

 РАЗМОРАЖИВАТЕЛЬ 
ЗАМКОВ с силиконом AVS 

60мл

 ОРГАНАЙЗЕР  защита спинки 
сиденья от детских ног

 ПРИКУРИВАТЕЛЬ-РАЗВЕТ-
ВИТЕЛЬ AIRLINE 3 гнезда, 
трансформер 12/24В, 8А, 100Вт

ВСЕ ЛУЧШЕЕ - ДЕТЯМ!

-25%

-25%-17%

-24%

-24%

от -21% от -18%

от 
23990

от 
12990

НАКЛЕЙКА СО СВЕ-
ТОМ 35,5х18,5см, в ассортим., 

BONDIBON

СУМКА ДЛЯ РАСКРАШИ-
ВАНИЯ 20х13см, в ассортим., 

BONDIBON

ЛОГИЧЕСКАЯ ИГРА МО-
ЗАИКА 128 дет., в ассортим., 

BONDIBON

НАБОР ИГРОВОЙ "СУПЕ-
РАГЕНТ" с кейсом

ДОМ ДЛЯ КУКОЛ "GIRL'S CLUB" с 
аксессуарами, звук. и свет, эффекты, бата-

рейки в комплекте, в/к 30,5х14х39,5см

МАШИНКА BEBOY, р/у, 
3 цвета в ассорт. (зел, желт, 

оранж.) в/к 33х15,5х13см

ФРАНЦУЗСКИЕ ОПЫТЫ 
"НАУКИ С БУКИ" (15 экспе-
риментов) в ассортим., BONDIBON

25990

119900119900

61900

109900

34710

160100144108

81700

143840

SCARLETT SC - EK18P26  
1850Вт 1,7л пластик, двухсторон-

няя шкала

-29%

139900

99900



-30%

-35%

-30%

-36%

от -33% -36%

-36%

-34%

-42%

-32% -38%

-47%

-42%

-36%

-38%

-42%

БЫТОВАЯ ХИМИЯ
ТОВАРЫ ИЗ КАТЕГОРИИ «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ПРЕДСТАВЛЕНЫ ВО ВСЕХ ГОРОДАХ, КРОМЕ БРЯНСКА

данные товары  
вы всегда можете  

найти в нашем  
интернет-магазине

PORYADOK.RU
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СПОСОБЫ ДОСТАВКИ:

1. Самовывоз

2. Доставка курьером (в Воронеже, 
бесплатно при покупке от 3000р.)

3.Транспортной компанией или  
«Почтой России»

"МИСТЕР ПРОПЕР" чистя-
щее средство, 500мл, в ассорти-

менте

"МИСТЕР ПРОПЕР" универ-
сальный чистящий спрей, 500 мл, 

в ассортименте

"МИФ-АВТОМАТ" стираль-
ный порошок, 2000г, в ассорти-

менте

"GILLETTE" пена для бритья, 
200мл, в ассортименте

"ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ" 
зубная паста/ ополаскиватель, в 

ассортименте

"СИФ" чистящее средство, 
500мл, в ассортименте

"GLORIX" средство для мытья 
пола, 1л, в ассортименте

6990 10490

13490

7990
от

3999

9490

9990

10020 18170

21240

12580

14720

15250

-38%

"СИФ", чистящее средство для 
кухни / ванны, 500мл (удаляет жир, 
извест.и мыльный налет, блеск без 

разводов)

1499024180

27390 36190 39830

11270

12880

10710

6910

18630

4660

18490
22490 22990

5990

7490

7490

4499

11490

2999

"УШАСТЫЙ НЯНЬ" стираль-
ный порошок, 2400г

-45%-31%

35380
21620

1949014990

"АИРВИК" освежитель смен-
ный блок, 250мл, в ассортименте

"АИРВИК PURE" освежитель 
250 мл, в ассортименте

"ДОСИЯ-АВТОМАТ" 
стиральный порошок, 3700г, в 

ассортименте

"ЛОСК" гель 1,46л / сти-
ральный порошок, 3000гр, в 

ассортименте

"Е" кондиционер для белья 
1000мл, в ассортименте

-44%

23110

12990

"БРЕФ СИЛА- АКТИВ" 
средство для унитазов, 2х50г, в 

ассортименте

"ФА" гель для душа, 250мл, в 
ассортименте

"GLISS KUR"  шампунь, 250мл,  
в ассортименте

"СОРТИ" моющее средство, 
450мл, в ассортименте

"САНИТА 1 МИНУТА" чистя-
щее средство для плит, кафеля, 

стен (спрей), 500мл

"САНИТА-ГЕЛЬ" антижир, 
500мл




